BcTaBKka U yAaAeHUE SIAeMEHTOB
MaccumBa



Y AaAeHUe 3AeMeHTa

3a1aH OAHOMEPHBIA MACCHUB. YIAJIUTh
IEMEHT C MHAEKCOM j. 3HAYEHHE |
BBOJUTCS C KJIABHATYPbI.

BbIBeCTH MMOJTYYEeHHBIN MAaCCHB.



program udalenie;
var
i, n, j: integer;
a: array|[1..50] of real ;
begin
write(‘BBOI N °); readln(n);
writeln(‘BBOJI 3J1IEMEHTOB MacCHUBAa’);
for1:=1 ton do
begin
write(‘al’, 1, ‘]| = ); readln(ali]);
end;



write (‘BBOJ MHACKCA YIAISIEMOIO 3JIEMEHTA’);
readin(j);
for 1:=j to n-1 do
a[i]:= a[i+1];
for 1:=1 to n-1 do
write(a] i]:5:2 );
end.



BcTaBKa 3AeMeHTa B MaCCUB

3agaH OMHOMEPHBIM MacCuB. BcraBuTh
HOBBLIM DJIEMEHT MACCHUBA B MO3UIHUIO t.
3HayeHue t BBOAUTCS € KJIABHATYPDI.

3HadyeHue HOBOI'O DJIEMEHTA BBOAUTCSH C
KJIABHATYPbI

BbIBeCTH MOJTYYEeHHBIN MACCHB.



program vstavka;
var
i, n, t: integer;
a: array|[1..50] of real ;
b: real;
begin
write(‘BBOI N °); readln(n);
writeln(‘BBOJ 3J1IEMEHTOB MacCHBa’);
for1:=1 to n do
begin
write(‘al’, 1, ‘] = ¢); readln(ali]);
end;



write (‘BBOJ, MNO3ULMU t’);
readin(t);
readin(b); { BBO 3HAYEHHS JJIEMEHTAa}
for 1:=n downto tdo
a[i+1]:= ali];
a|t]:=b;
fori:=1 to n+1 do
write(ali]:4:1 );
end.



Y AaAeHUe HEeCKOAbKUX SAEMEHTOB

3aaH OJHOMEPHBIM MACCHB. YIAJIUTD M3
MAaCCHBa BCe 3JIEMEHTbI, KpaTHbIe 3.

BbIBeCTH MOJTYyYEeHHBIN MACCHB.



program udalenie nesk;
var
i, j, n, K: integer;
a: array|1..50] of integer;
begin
write(‘BBOI N ’°); readln(n);
writeln(*BBOJ 3JIEMEHTOB MacCuBa’);
for1:=1ton do
begin
write(‘al’, 1, ‘| = ¢); readin(ali]);
end;



for 1:=n downto 1 do
if a[i] mod 3 =0 then
begin
k:=k+1;
for j:=ito n-K do
a[jl:= a[j+1];
end;
for i:=1 to n-k do
write(a[i]:5:1);
end.



